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Porast cene prasadi na pojedinim pijacama 

Slaba ponuda  gotovo svih kategorija goveda  
na stočnim pijacama  

Prodavci i kupci žive stoke na pijaci 
u Loznici mogli su se pobrojati na prste 
protekle nedelje. U klanicama na 
području mačvansko-kolubarskog regiona 
zabeležen je otkup kvalitetnih grla po 
prošlonedeljnim cenama. 

Na stočnoj pijaci u Požarevcu  za-
beležena  je slaba ponuda svih kategorija 
goveda zbog Božićnih praznika. Zbog 
dosta  slabe ponude  cena prodavanih 
grla  bila je visoka, pa otkupljivači iz oko-
line i ostalih regiona Srbije  nisu ku-
povali. Iz tog razloga je zabeležena vrlo 
slaba prodaja na pijaci u toku prve 
nedelje januara. 

Zbog Božićnog praznika izostala je 
prodaja svih kategorija goveda, u toku 
prve nedelje januara na stočnoj pijaci u 
Obrenovcu. 

Otkupna cena  teladi u klanicama 
na području moravičko-zlatiborskog re-
giona bila je  nepromenjena u odnosu na 
prethodnu nedelju i kretala se od  300 do 
350 dinara po kilogramu žive vage za 
muška grla, dok su za ženska grla odga-
jivači mogli dobiti  od 280 do 300 din/kg. 
Muška tovna junad su klaničari otkupljiv-
ali po ceni od 180 do 200, a junice od 
140 do 150 din/kg. Dominantna otkupna 
cena  krava za klanje u protekloj sedmici 
iznosila je 100 din/kg. 

Na ostalim pijacama žive stoke u 
Srbiji uključenih u projekat STIPS-a nije 
bilo značajnijih promena u odnosu na 
poslednju nedelju prethodne godine, 
kako u pogledu cena, tako i u pogledu 
ponude i tražnje goveda. 
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Nastavljen trend rasta prodajne cene prasadi 
 na stočnoj pijaci u Čačku 

Na stočnoj pijaci u Požarevcu je pro-
tekle nedelje evidentirana veoma  slaba 
ponuda jagnjadi i ostalih kategorija ovaca 
i koza zbog Božićnih praznika, što je uti-
calo na dosta visoke cene grla doveženih 
za prodaju. 

Slaba ponuda svih kategorija ovaca i 
koza  na stočnoj  pijaci u Vranju protekle 
sedmice. Prodajne cene bile su bez većih 
promena u odnosu na protekli period. 
Otkupna klanična cena jagnjadi  nije se 
bitno menjala u odnosu na pretodni pe-
riod, a potražnja je bila veća zbog božić-
nog i ostalih vesrkih praznika.   

Na pijaci žive stoke u Čačku je proda-
jna cena jagnjadi varirala  od 220 do 230 
din/kg. dominirao je iznos od 230 dinara 
za kilogram žive mere kao i prethodne 
sedmice. 

Ponuda jagnjadi na pijaci žive stoke u 
Pirotu bila je dosta dobra, a prodajne 
cene zadržale su prošlonedeljni nivo. U 
klanicama na području pirotskog regiona 
su otkupne cene, obim ponude i tražnje 
jagnjadi bili na prošlonedeljnom nivou. 

Zbog božićnog praznika koji se pok-
lopio sa danom održavanja stočne pijace 
u Obrenovcu  izostala je prodaja svih 
kategorija  ovaca i koza, a  posetilaca go-
tovo da i nije bilo. 

Na stočnoj pijaci u Požarevcu je pro-
tekle nedelje evidentirana veoma  slaba 
ponuda jagnjadi i ostalih kategorija ovaca 
i koza zbog Božićnih praznika, što je uti-
calo na dosta visoke cene grla doveženih 
za prodaju. 

Nastavljen je rast cene prasadi na 
stočnoj pijaci u Čačku zbog božićnog 
praznika i ostalih porodičnih slava u ovom 
periodu pa su se i prasad do 15 kilograma 
telesne masi i prasad o 16 do 25 kilo-
grama mogla pazariti po ceni od 200 din/
kg. Što se tovnih svinja tiče najčešća pro-
dajna cena bila je 150 din/kg kao i pre-
thodne sedmice. U klanicama na području 
moravičko-zlatiborskog rediona se 
otkupna cena kretala od 130 do 140 din/
kg. 

Ponuda svinja na stočnoj pijaci u 
Pančevu bila je slaba. Jedino je nešto veći 
broj grla evidentiran u kategoriji prasadi 
težine od 16 do 25 kilograma. Prodajne 
cene bile su nepromenjene. Promet  
prasadi bio je bolji zbog prazničnih trpeza. 
U klanicama na području južno-banatskog 
regiona nije bilo značajnijih promena, što 
se tiče ponude i cena. Zabeležen  je veći 
obim otkupa  tovnih svinja telesne mase 
od 80  do 120 kilograma. Prema najavi 

otkupljivača i odgajivača u narednom  pe-
riodu može očekivati porast otkupne cene  
kod tovnih svinja boljeg kvaliteta i očekuje 
se otkupna cena od  170 din/kg. 

Ako se izuzme ponuda prasadi obe 
kategorije, ponuda ostali kategorija svinja 
bila je veoma loša. Prodavala su se uglav-
nom prasad kako grla do 15 tako i grla 
telesme mase od 16 do 25 kilograma. 

Iako je stočna pijaca u Obrenovcu 
radila u subotu 07. januara reporter STIPS
-a je evidentirao samo dva prodavca koji 
su u kamionima ispred kapija pijace pro-
davali prasad po ceni koja je bila i pre-
thodne nedelje. Pošto je zbog Božića koji 
je bio toga dana bio veoma mali broj ku-
paca veoma brzo su odvezli neprodata 
grla nazad. 

Na ostalim prodajnim i otkupnim 
mestima nije bilo većh promena u pogledu 
obima ponude, tražnje i dominantnih cena 
u odnosu na predhodni period. 

Slabija ponuda jagnjadi i ostalih kategorija ovaca  
na pijacama žive stoke  
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Žitarice i stočna hrana  

Agroinfo vesti 

Protekle nedelje je došlo do rasta 
dominantne cene kukuruza prirodno 
sušenog upakovanog u džakove najčešće 
od 50 kilograma na pijaci u Obrenovcu. 
Dominirala je cena od 20 din/kg. Ponuda 
i cene ostalih žitarica bile su na 
prošlonedeljnom nivou. Nije se menjala 
cena pšenice u silosima na području Beo-
grada u prvoj nedelji januara. Situacija 
nepromenjena u odnosu na prethodnu 
nedelju u maloprodajnim objektima gde 
je evidentirana prodaja komponenti za 
pripremu stočnih hraniva. 

Cene,  ponuda i tražnja žitarica na  
pijaci u Vranju tokom protekle sedmice 
bili su  bez većih promena u odnosu na 
poslednju nedelju decembra. 

 

Relativno slaba ponuda žitarica na  
pijaci u Loznici, a Badnji dan i Božić bio 
je glavni razlog slabe izlaznosti i proda-
vaca i kupaca na pijacu. 

Cene žitarica zadržale su 
prošlonedeljni nivo na pijaci u Čačku. 
Prodaja kukuruza odvijala se najčešće po 
ceni od 22 din/kg, dok je za pšenicu i 
stočni ječam trebalo izdvojiti od 26 do 28 
din/kg. Obim ponude i traćnje ovih proiz-
voda bio je na prosečnom nivou.  

Na gazdinstvima u okolini Pirota 
nije bilo promene u pogledu obima 
ponude, ali je evidentirana veća 
potražnja za žitaricama i ostalim kompo-
nentama za pripremu stočne hrane. 

 Srpski agrar će prema budžetu za 2012. godinu dobiti 30,3 milijarde dinara, što je za 9,2 
milijarde više nego prošle godine poručuje Miloš Milovanović, pomoćnik ministra poljoprivrede. 

- Najviše novca i ovoga puta biće izdvojeno za podsticanje stočarstva. Poljoprivrednici i dalje 
mogu da računaju na premije za mleko u iznosu od pet dinara po litri, a neće biti promene ni kod 
davanja po umatičenom grlu od 25.000 dinara - kaže Milovanović. 
 O visini subvencija za ratarsku proizvodnju i površinama za koje će one biti isplaćivane,  
govoriće se ovog meseca. 
   - Cilj je da se u ovoj godini proizvede više industrijskog bilja koje bi preradile naše fabrike i 
tako se povećao izvoz. Važno je naglasiti da će ratarske subvencije od 14.000 dinara po hektaru koje 
su isplaćivane za površine do 100 hektara biti u celosti isplaćene do kraja januara - kaže Milovanović. 
On dodaje i da će u ovoj godini država nastaviti da podstiče višegodišnje zasade za šta je izdvojeno 
milijardu dinara, kao i da je agrarnim budžetom predviđeno i podsticanje osiguranja u poljoprivredi i 
širenje javnih skladišta, kako silosa, tako i hladnjača. 

- Novim budžetom predviđena su i sredstva za agronome savetodavce čija je uloga da pospeše 
efikasnost poljoprivrednika i na taj način doprinesu povećanju proizvodnje, što za krajnji cilj ima i 
povećanje zarade našeg agrara. A para će biti i za šumarske inženjere koji tek treba da počnu da rade 
na poslovima na kojima će biti angažovani - poručuje Milovanović. 

Prema njegovim rečima Ministarstvo očekuje da će se u ovoj godini više proizvoditi, ali i više 
izvoziti naročito u zemlje Evropske unije, zemlje CEFT-a sporazuma, Rusku Federaciju i Azerbejdžan. 
  Novim budžetom, kompletno Ministarstvo poljoprivrede, trgovine, šumarstva i vodoprivrede 
imaće na raspolaganju 49,5 milijardi dinara, od čega 30,3 milijarde otpada na agrar.  
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